

В лицее прошла «Классная встреча» с капитаном ледокола «Арктика».

В рамках Всероссийского проекта «Классные встречи» Движения первых в нашем лицее ежегодно проходят встречи с предпринимателями, учёными, героями СВО и другими интересными людьми.

19 февраля лицеистам, а также гостям лицея - учащимся 525 школы Московского района, выпала уникальная возможность пообщаться с капитаном головного универсального атомного ледокола «Арктика» В.Г. Губкиным. Ребята узнали о жизни и работе на корабле, природе Заполярья, устройстве ледокола, его ядерных установках, работе экипажа, интересовались будущим российского ледокольного флота, активно участвовали в обсуждении важности развития судоходства по Северному морскому пути.

Василий Геннадьевич Губкин больше 26 лет своей жизни отдал служению Арктике, сейчас - один из 15 капитанов, управляющих атомными ледоколами ледокольной флотилии России. Он рассказал ребятам о важности арктического региона, об истории его освоения и возможностях, которыми обладает Россия, благодаря лидерству в Арктике, с удовольствием ответил на многочисленные вопросы участников встречи и раздал автографы. Наиболее интересные вопросы были отмечены памятными призами.

Модератором встречи выступила учитель физики Карцева С.С. Среди почётных гостей присутствовали главный специалист Комитета по образованию Санкт-Петербурга Е.В. Вилутене, директор лицея № 373 Афанасьева И.В. и директор школы № 525 Полякова Е.П.





Кроме того, Василий Геннадьевич принял участие в открытом уроке физики по теме «Закон Архимеда», где вместе с учащимися 7а класса рассчитывал выталкивающую силу, действующую на ледокол «Арктика», проводил эксперименты по плаванию тел, с удовольствием отвечал на вопросы ребят о важности знания законов физики и умения их применять, рассказал, где можно обучиться его профессии, где может пригодиться закон Архимеда.

